

Vulcan Vital NPK+

Vulcan Vital NPK+ predstavuje tekuté pôdne a listové hnojivo s obsahom dusíka, fosforu, draslíka a zinku. Hnojivo obsahuje aj ďalšie mikroživiny - meď a molybdén, ďalej síru v sulfátovej forme.

Vulcan Vital NPK+ je tekutý koncentrát dusíka (vo forme amidov), fosforu (kyselina fosforečná), draslíka a mikroživín. Hnojivo sa vyznačuje tým, že dokáže aj v studených pôdach s nízkou vlhkosťou a bez výdatnejších zrážok dodať mladým rastlinám okamžite prijateľné živiny. Vulcan Vital NPK+ podporuje zakoreňovanie, počiatočné vzchádzanie a následný príjem živín rastlinami. Pri listovom hnojení rastlinám vieme doplniť veľké množstvo dusíka, fosforu, draslíka, zinku, ale aj meď a molybdénu. Hnojivo má nízku hodnotu pH, vďaka čomu je vhodné aj na zníženie pH postrekovej kvapaliny. Vysoko účinné hnojivo pre použitie na všetky pôdne druhy a pre aplikáciu na rôzne druhy plodín. Hnojivo obsahuje aj chlorid.

Ako používať?

Hnojivo Vulcan Vital NPK+ odporúčame aplikovať pred sejbou rovnomerným postrekom na pôdu, pri pásovej kultivácii v šírke pásu alebo sa aplikuje súčasne s výsevom vedľa osiva a zapracuje sa. Pri medziriadkovej kultivácii sa môže použiť samostatne alebo v kombinácii s roztokmi dusíka, síry a horčíka.

Odporúčané dávkovanie (do pôdy): 50 - 150 litrov/ha/aplikácia - samostatne alebo v zriedenej forme

Pri listovom hnojení sa môže aplikovať samostatne alebo spolu s prípravkami na ochranu rastlín alebo inými hnojivami. Aplikáciou koncentráту okrem explozívneho rastu v počiatočnej fáze zabezpečíme aj posilnenie biochemických procesov rastlín aj vo fáze nalievania zŕn a dozrievania.

Odporúčané dávkovanie (pri listovom hnojení): 2 - 5 litrov/ha/aplikácia - max. 2,5 % koncentrácia

Kedy si vybrať produkt?

Tekutý koncentrát hnojiva Vulcan Vital NPK+ sa odporúča predovšetkým vtedy, ak nebolo aplikované granulované štartovacie NPK alebo ak príjem živín rastlinami je nemožný (napr. suchá pôda atď.). Koncentrát Vital NPK+ sa môže miešať s organickými hnojivami (Vulcan Power, Melasa), čím sa zlepší biologická aktivita a schopnosť pôdy dodávať živiny. Vulcan Vital NPK+ predstavuje komplexné, lacné a okamžité riešenie na doplnenie najdôležitejších živín.

Tabuľka živín:

OBSAH ŽIVÍN g/l					
N	P ₂ O ₅	K ₂ O	SO ₃	Zn	Cu
92,8	151,1	41,7	9,5	6,0	1,2